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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΤΟΥ LEIDEN ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ 

Με ιδιαίτερη χαρά το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εγκληματολογία» του 

Παντείου Πανεπιστημίου, υποδέχτηκε κατόπιν αιτήματός τους, 19 φοιτητές του 

Προπτυχιακού Προγράμματος Εγκληματολογίας του Leiden University, της 

Ολλανδίας. Την υποδοχή οργάνωσε και συντόνισε η Διευθύντρια του ΠΜΣ 

«Εγκληματολογία» Καθηγήτρια κα Χριστίνα Ζαραφωνίτου και οι δραστηριότητες 

περιλάμβαναν επισκέψεις με εξειδικευμένη ενημέρωση στο Κατάστημα Κράτησης 

Κορυδαλλού και στους χώρους του Πανεπιστημίου. Πιο συγκεκριμένα, η επίσκεψη 

στο Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 

24/06/22, κατόπιν έγκρισης του σχετικού αιτήματος της Καθηγήτριας κ.Ζαραφωνίτου 

προς τη Διευθύντρια. Στο πλαίσιο αυτό, παρουσιάστηκαν εισηγήσεις του 

επιστημονικού προσωπικού των φυλακών, κοινωνιολόγου Δρ. Ουίλιαμ Αλοσκόφη και 

ψυχολόγων κ. Ευάγγελου Καναβιτσά και κας Ναταλίας Βαλεοντή. Στη συνέχεια έγινε 

ξενάγηση στους χώρους της φυλακής και ειδικότερα στη βιβλιοθήκη, στο Δημοτικό 

σχολείο, στο τυπογραφείο, στους χώρους ψυχολογικών συνεδριών και αποτοξίνωσης 

και επισκεπτηρίου παιδιών όπου είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για ζητήματα 

εκπαίδευσης, εργασίας και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης των κρατουμένων κατά την 

διάρκεια του εγκλεισμού. Την επίσκεψη συνόδευσε η Υπ. Δρ. Εγκληματολογίας Έλλη 

Ανίτση.  

Κατά την επίσκεψή τους στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, στις 27/6/2022,  οι φοιτητές 

ενημερώθηκαν για το ΠΜΣ «Εγκληματολογία», μέσα από την παρουσίαση της 

λειτουργίας, των σκοπών και των δράσεων του ΠΜΣ από τις Δρα Ελένη Κοντοπούλου 

και Υπ. Δρα Έλλη Ανίτση. Στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στους χώρους του 

πανεπιστημίου, ενώ ακολούθησε ειδική ξενάγηση στον χώρο της βιβλιοθήκης του 

Παντείου από τον βιβλιοθηκονόμο κ. Γιάννη Λαγαμτζή.  

Οι προπτυχιακοί φοιτητές Εγκληματολογίας του Leiden University δήλωσαν 

ενθουσιασμένοι με τις δραστηριότητες και ορισμένοι εκδήλωσαν ενδιαφέρον να 

επιστρέψουν στην χώρα μας για να παρακολουθήσουν μαθήματα με προγράμματα 

ανταλλαγής φοιτητών.  
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Ακολουθούν φωτογραφίες από τι επισκέψεις των προπτυχιακών φοιτητών 

Εγκληματολογίας του Leiden University 

ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 24/6/2022 

 

ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 27/6/2022 

 


